

市工商局

多举措推动企业信用体系建设

本报讯(唐启明 雷泉) 为切实落实《企业信息公示暂行条例》,推动企业信用体系建设,强化事中、事后监管和社会监督,市工商局以“四个加强”积极推进企业信息公示工作。

据了解,此项工作是一项全新工作。为此,该局多次召开工作会议研究部署,明确职责分工,成立了专职机构——诚信科负责处理企业信息公示和企业信用监管日常工作。

为增强企业和社会对《条例》和相关法律法规的知晓率,提高广大企业对落实《条例》重要性的认识,调动属地企业积极性、主动性、及时性,引导广大企业自觉履行相关义务,通过短信宣传、媒体宣传、窗口宣传、上门宣传等方式,进一步扩大市场主体及社会各界对《条例》及配套规章和规范性文件知晓度。

该局根据工作开展情况,发布了《近期信用信息公示工作问题解决方法》,帮助各相关单位优质高效开展好企业信息公示工作;通过电话、邮件、QQ等通讯方式,及时解答各县区在工作中遇到的实际问题。此外,为确保责任落实,加大对年报、即时信息、行政处罚信息公示的指导督促,并不定期对各县区的工作开展情况进行抽查通报。

通过上述举措,确保了全市企业信息公示工作的有序开展。截止2015年1月底,全市通过全国企业信息公示系统公示注册登记信息1680条,公示率100%;公示行政处罚案件信息98条,公示率为100%;公示动产抵押信息63条,公示率为100%;全市通过全国企业公示系统报2013年年报的企业共2398户,占总数的12.83%;报2014年年报的企业共630户,占总数的3.37%。

安顺供电局

全力保障农村春节用电

本报讯(王维锋) 安顺供电局计划在2015年春节前,在11家分局开展85台次配变“推磨式”轮换工作,持续提高农村电网供电可靠性和电压合格率,确保辖区内的村民用上安全电、舒心电。

配变“推磨式”轮换,是安顺供电局为农村客户量身订制的一项电网升级改造工作。指的是对设备进行梯级利用,将轮换下来的重载配变进行设备状态评价,对可以继续利用的纳入备品库进行管理,并重新用于负荷较小且能满足需要的配电台区。此项工作的顺利开展,不仅满足农村建设发展的用电需求,而且能大大节约企业成本。以一台50千伏安新变压器的市场采购价格来计算,进行“推磨式”轮换,每次为企业节约成本一万元左右。

2014年全年,安顺供电局11家分局,成功开展配变“推磨式”轮换338台(次),为企业节约资金400余万元,同时,农村电网供电可靠性和电压质量得到了大幅提高。



平坝县自开展“践行核心价值观·家家户户送春联”活动开展以来,在宣传部门的积极倡导下,编春联,写春联,送春联,处处洋溢着新春佳节的喜庆气息。截至目前,全县共发放印制春联48000副,县书法家协会义务开展活动5次,书写春联4000余副。 □钱凯 摄

西秀区法院

召开中心组理论学习会议

本报讯(程云静) 近日,西秀区人民法院召开中心组理论学习会议。会议学习了省高级人民法院党组书记、院长孙潮在安顺市委中心组(扩大)集中学习专题报告会上的讲话。

在专题报告会上,孙潮紧密结合安顺实际,围绕“为什么讲法治的问题、在今天这样的环境中怎样去建设一个好的城市、法院的改革问题、法治是什么”等四个方面进行了富有哲理、深入浅出的讲话。孙潮表示,司法改革的目标就是要建立一个人人的法院,对人民负责,对法律负责,保护人民的基本权利。司法改革不是要给法官特权,法官所有的权利只有一个目标,那就是保护人民的权利,保护共产党的执政地位。同时,他对我市的各级法院提出要求,法院要按照中央的要求,按照市委的要求,严格转变职能,有效维护公民的合法权益,这是法院的目标,也是法院的任务。

“孙潮院长的讲话主题鲜明、内容丰富、哲理性强,使我们对党的十八届三中全会和省委十一届五次全会精神有了更深更透彻的理解。法院是政法体系中的重要组成部分,要切实承担起在国家治理体系和治理能力现代化建设中的历史使命,紧紧以依法治国作为总抓手开展工作。”西秀区人民法院院长刘江表示,“我们要求全院干警要进一步解放思想,始终把思想理论武装摆在法院建设的首要位置,坚持服务大局,坚定理想信念,强化宗旨意识,端正价值追求。加强案件审判力度,做到公平、公正,切实做到用法律保护人民群众的切身利益,着力营造公开、公正、公平的司法环境;不断加强队伍建设,提升能力水平,为全区经济社会发展、建设‘法治西秀’提供更加有力的司法保障。”



温暖送到心坎上

让每一名复退军人

有个新起点

□艾勇勤

近年来,平坝县切实把复退军人优抚工作牢牢抓在手上,创新优抚模式,整合资金、技术、政策等资源,着力解决复退军人生活上的困难,鼓励自主创业,促进全县经济社会和谐发展。

为退伍老兵安“家”

厨房、餐厅、会议室、文娱室、咨询室等一应俱全。日前,笔者走进平坝县武装部内的“复退军人之家”,功能齐全、干净整洁的环境让人感到舒适。去年11月,占地400多平方米的“复退军人之家”和军队退役人员服务窗口正式挂牌成立,实行一套人马两块牌子,主要为全县复退军人提供政策咨询、技能培训、诉求解答、健身娱乐和信息交流等服务。至此,该县5131名复退老兵有了“家”,同时,全县7个乡镇、2个街道分别设立了服务工作站。自“复退军人之家”成立以来,已经帮助50多名复退军人进行司法维权,先后对10余名转业复退军人进行了帮扶,引导80多名复退军人到各相关部门办理医疗保险和预备役登记等业务,实现了一个窗口,多种渠道解决问题,有效破解了复退军人在生产生活、就业安置、医疗保险和住房等方面存在的困难和问题。

“在下一步的工作中,我们将努力做好复退军人的服务管理工作,把工作做全、做细、做实,让‘老兵们’感受到家的温暖和归属感。”平坝县县委书记卢忠宇表示。

温暖送到心坎上

“我现在有了固定工作,每个月还能领到优抚补贴,已经很满足了。”笔者见到复退军人凌平洪时,他正在办公室整理资料,向其现在生活情况,他如是说。1980年10月,正值青春年少的凌平洪响应国家号召报名参军,成为某炮师一名战士到麻栗坡换防,1982年底光荣退伍,随后进入平坝县粮油加工厂工作。2004年企业改制后,夫妻双双下岗,为了维持生计,他跑过摩托的,干过零时工。2009年,平坝县招聘公益性岗位,经过选拔,凌平洪应聘到平坝县鼓楼街道办事处人力资源和社会保障中心工作。现在每月除了900元工资外,单位还为其缴纳5险。2012年他以复退军人名

义在平坝县惠民廉租房小区购买了一套50平方米的房子。“国家扶持复退人员的政策越来越好,特别是省里面的十条意见出来后,我们会有更多扶持。”凌平洪说,战友多次打电话叫他一起去上访,他都婉言拒绝了。

在平坝,针对像凌平洪一样家庭困难的复退军人,该县一是认真落实国家优抚政策,确保各类重点优抚对象定补金按时足额发放;二是开展优抚对象医疗“一站式”即时结算服务,解决146名优抚对象21.6万元医疗补助;三是为293户优抚对象解决了危房改造;四是落实和推进城乡退役士兵“一体化”安置。

扶持创业优惠多

寒冬腊月,万物萧条,走进平坝县乐平镇小屯村富世果蔬专业合作社基地,却是一派绿意盎然景象,一块块碧绿的菜畦尽收眼底,阵阵清香扑面而来。“这一季我们种了800多亩白菜。投入40万元建立20个大棚,合作社负责人唐从富说。

2012年,退伍军唐从富与朋友邱世芳合伙创办了富世果蔬专业合作社。经过一路摸爬滚打,几年下来,合作社不断发展壮大,蔬菜远销两广、成渝等地,同时带动了200多名农户加入蔬菜种植行列。

“国家对我们的扶持越来越多,蔬菜产业发展前景广阔,今年还要扩大规模,大干一场。”唐从富信心满满地说,去年他们的蔬菜基地遭遇了3次洪灾,损失很大,几乎颗粒无收。在上级部门的帮助下,很快恢复了正常运转,眼下种下去的冬春季白菜长势良好,丰收在即。

和唐从富情况一样,平坝这片土地上不断书写出一个个精彩的复退军人自主创业故事:退伍军人鲍平创办吉平家电超市,解决12人就业,年销售额约1500万元;羊昌乡穿石村退伍军高祥创办高祥瓷粉厂,解决6人就业,年销售额50余万元;安平街道办事处喜客泉村五里二组退伍军黄安华创办建筑劳务公司,解决100余人就业,带动10余人致富……

据统计,截止目前,该县扶持自主创业的复退军人达282人,发放创业补贴资金300余万元,带动上万余名群众共同创业致富,数据还在不断刷新。

玉碗村二级站菜场露天垃圾影响环境 华西办事处增设垃圾拖斗解难题



本报讯(牟媛媛 丁晓霞 记者 吴学思文/图) 2月6日下午,记者在西秀区华西办事处玉碗村二级站菜场看到,该地遍地堆放的露天垃圾得到清理,环境脏乱问题得以解决。

玉碗村李姓村民向记者反映,玉碗村二级站菜场道路边上原有一个垃圾坑,但是时间长了,垃圾没有得到及时清运,垃圾蔓延到路上占了半个街道,周围还弥漫着垃圾腐烂的恶臭,商贩们苦不堪言,路人避而远之。“负责清扫垃圾的人为了减轻垃圾重量,还经常焚烧垃圾,刺鼻的烟土让过路人和周边住户们难以忍受。”

当天下午,华西办协调了垃圾清运车将堆放多日的生活垃圾及时拖走。该办事处创建办主任姜红告诉记者,玉碗村附近租房住户较多,投放垃圾量大,以前,是由村里花钱自主找人用三轮车人工拖运至环卫处,由于拖运人员有时候选择就地燃烧垃圾,或者

长时间不清理,导致垃圾越堆越多,无法得到有效清理。

“只要垃圾斗一装满,环卫工人就会立即通知环卫处,由环卫处安排人员清运,将垃圾进行无害化处理。”华西办事处纪工委书记吴胜和表示,为了处理好垃圾占道问题,该办事处已于玉碗井村购置了5个垃圾拖斗,并与西秀区环卫处进行了协商,安排两个环卫工人负责定时清扫二级站附近道路垃圾,以保持当地街道路面干净卫生。



铜榜春联(30副)(排名不分先后):

作品21

上联:脱贫致富欢歌阵阵
下联:同步小康喜气洋洋
横批:欢天喜地
作者:黄醒
作品说明:改革开放,人民脱贫致富,同步小康,欢歌阵阵,喜气洋洋。

作品22

上联:崇德向善光明路
下联:节俭兴家幸福缘
横批:美德传家
作者:王勇
作品说明:中华优秀传统文化意识中,“五福”作为一项基本价值取向,社会主义核心价值观基本内容包含崇德向善,二者有机高度统一,是继承与弘扬,故本联横批“美德传家”。

作品23

上联:国家富强必依法治国
下联:人民友善须以德服人
横批:国泰民安
作者:张荣
作品说明:“依法治国”与“国家富强”是紧密相连的。国家要富强,就必须依法治国。友善既是美德,也是社会和谐的基础。要做到“友善”,就要求人们要有良好的品德,有良好的品德,才会遵纪守法,做到以德服人,以德感人,以德育人。这是国家太平、人民安居乐业的基础,即“国泰民安”。

作品24

上联:奋发图强实现中国梦
下联:和谐共处传承礼仪风
横批:锦绣前程
作者:莫成伦
作品说明:上联是每一个中国人的心愿;下联直言我们要建立的是和谐社会,要传承礼仪之邦的优良传统,即使我国强大了也和世界各国和谐共处,永不称霸。(待续)

“弘扬我们的价值观·家家户户贴春联” 上榜春联赏析

紫云加强出生人口性别比治理工作

本报讯(王娅) 为进一步加大紫云自治县出生人口性别比综合治理工作力度,充分利用节前流动人口频频返乡的有利时机,夯实基层基础工作,提高计划生育全程管理服务水平,近日,紫云召开第二季度乡、村两级出生人口性别比综合治理工作培训会。

会上,该县卫计局科室负责人强化乡、村两级干部对“出生人口性别比”产生的原因、造成的结果及目前全县的工作现状进行宏观阐释,传达学习省、市综合治理出生人口性别比偏高问题会议精神。

培训会还对2015年全新改版后的《计划生育全程管理工作手册》逐项进行细化培训,统一口径,规范填写,力求掌握“五步工作法”的工作流程与工作要求,明确服务对象,加强孕产期服务,做好生育对象随访记录,增强乡、村两级干部的责任意识,全面提升村级计划生育全程管理服务水平。

该县12个乡镇计生办主任、性别比工作人员及各乡镇示范村村支两委、计生专干等60余人参加培训。

帮您理一理 众多调脂药(2)

□烟酸类

用于TC升高者
这是一类选择性胆固醇吸收抑制剂,可强效抑制小肠吸收胆汁和饮食中的胆固醇。适用于高胆固醇血症或混合型血脂异常。胆固醇吸收抑制剂依折麦布可强效抑制肠道胆固醇的吸收,它与汀类药物共同抑制胆固醇两大来源(肝脏合成与肠道吸收),疗效好且安全,是调脂治疗的最佳搭档。特别是针对家族性高胆固醇血症患者,首选是他汀类联合胆固醇吸收抑制剂治疗。该药不良反应只有少量胃肠道胀气、腹泻,不需要特别处理。同时,长期使用不影响脂溶性维生素(A、D、E、K)的吸收。

□其他

临床用得少
胆汁酸螯合剂 胆汁酸螯合剂是抑制富含胆固醇的胆汁酸重吸收,从而促进胆固醇排泄的一类药物,主要有考来烯胺、考来替泊,因不良反应多,现临床已少用。常见不良反应有胃肠道反应,如恶心、腹胀、便秘等;长期使用可引发高氯血症,同时影响脂溶性维生素(A、D、E、K)的吸收。

脂质谱氧化剂 具有调血脂和抗脂质过氧化的作用,适应证有高胆固醇血症等。代表药物为普罗布考,可单独使用;当与他汀类联用时,两者药量均要减半。有严重室性心律失常的患者禁用;服用三环类抗抑郁药、抗心律失常药和吩噻嗪类药物的患者服用本品发生心律失常的危险性大。

鱼油类 是一种从多脂鱼类提取的油脂,主要活性成分为ω-3系多不饱和脂肪酸,具有抗炎、调节血脂等益处。目前确认有效的是可降甘油三酯,但有效用量不确定,临床上很少应用。

多廿烷醇 适用于总胆固醇、甘油三酯升高的血脂异常。据该药相关研究资料显示,治疗半年方能显效,安全性好,目前临床上应用极少。

